[image: image1.png]Al. BckaraTop MeTpo NMOAHHMAETCH CO CKOPOCTBIO 2 M/C.
Mosker v 4eloBeK, HAXOJAIIMIiCA HA HeM, ObITh B I10-
Koe B cHCTeMe oTCueTa, chsaAHHON ¢ Bemreii?

1) MoskeT, ecaM JABMIKETCA IO ICKAJIATOPY B IPOTHBOIIO-
JIOHYI0 CTOOHY €O CKODOCTBIO 2 M/c

2) MOIKeT, eCIN ABMIETCS B TY e CTOPOHY CO CKODOCTBIO
2 m/c

3) MoKeT, eciIi CTOT Ha SCKATATODe

4) He MOJKeT HE IPH KaKMX YCIOBHAX




[image: image2.png]A5. Uccrnenyercsi mepeMelenue ciona u Myxu. Mojens ma-
TeHAJIBHON TOUKHM MOYET HCIOIB30BATBCA AL OILHCA-
HUA ABIOKEHUS

1) Tombxo croma
2) TonbKO MyXH

3) U CJIOHA, M MyXM B DASHBIX MCC/EJOBAHMAX

4) HH ClIOHA, HE MYXH, HOCKOJbKY 3TO JKHBBIE CYIECTBA




[image: image3.png]A8. Yesiopex obomes Kpyrioe o3epo jauamerpom 1 km. O my-
TH, NDOICHHOM UeJOBEKOM, U MOJYIe ero IepeMelleHis
MOJKHO VTBEDIHKIATH, UTO
1) nyrs pasen 3,14 KM, MOY/Ib mepemerens paser 1 kn
2) nyrs pasen 3,14 KM, MOAY.Ib IepeMEIlICHUs DABEH HYIIO
3) yTh paBeH HYIIO, MOAY.Ib IePEMELEHHS ABEH HYJIO
4) nyTs pasen my.Io, MOAY.I> HepeMemenus pasen 3,14 K




[image: image4.png]Bl. Yenosex cosepliaeT NpoGesKKH BOKPYI O3epa ¢ HpPUMep-
HO OmMHAKOBOH cKOpocThIO. B mepBHt Kemb OH ormbaer
03epo OJMH pa3, a BO BTOPOil JeHh — aBa pasa. Kax
MBMEHATCA IIDH BTOM CJeYIONHe BeIHYMHBL MPOIeH-
HBlil IyTh, epeMeIleHHe 3a BDEMA NDOGEKKH, BpeMs
npoGesKu?

JlnA Kaxa0il BeJMUMHBI ONPEeNHTe COOTBETCTBYIOUIHIL
XapaKTep MsMeHeHus:

1) ysemmuures 2) ymempmmress  3) He WGMeHHTCS




[image: image5.png]Banummure B TA0AUIY BHIGPAHHbIE TU(PHI A KaKA0H DU~
sudeckoil Bexnumil. 1Ll B OTBETe MOIYT NOBTOPATHCS.

Tlepeermere Bpewst

TMpofinennsilt myrs. 58 BpeMs IpOGesKKIL npoGesKii

A10. Touxa cosepmaer oxus 060DOT MO OKDYIKHOCTH Dajiy-
coM 2 M. B MOMEHT BpeMeHH, KOIZa ee IepeMeleHie
PaBHO AMAMETDPY, NPOIiIeHHBII TOYKON IyTh paBeH

1)2m 2)4m 3) 6,28 m 4) 12,56 m




